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Bapuanm I

1. Ha KoM DACCTORHHIH 0T TU10GKOCTH (O%) HaXOmHTEA T04ka A (2 =3:=S).

2. Ha Kaow paccronm oF wavara xoopmmHaT Haxomirca Towwa A (-3: 4 ),

3. Hallawme KoOpIANATM CEPOAMHM OTPEIRR, CCT €TO KORL KMEIOT KOOPIHHATH
A(53:2).B(3-1:-4).

4. Haim sy sexropa AB ,ecnn A (5: 3 2). B

15-4).
47 -3k,

S Zanicam XOOpIIHATH SEKTOPa 3 . cCTH @
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Bapuanm 11

1
2
3

Ha KakoM PACCTORHH OT T0CKOCTH (yOz) HAXOIHTES Toska B (-3; 2i~4).
Ha KAXOM PACCTORHH OT H&SA7A KOOPIIHAT HaXOHTSA To%ka B (3; 0;—4)

"Haiidume KoOpIWHATS! CepeMS: OTPEIKa, €CTH KOHIIN €TO HMEIOT KoOPIVRATH
A(-3:2-4),B(1;4:2).

Hatimu mawey sexropa BA ,ccmn A ¢

;4), B (1:—4;2).

Sanucam KoOpIAHATY BEKTOPA b ,ecTH b =5 + 7.
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Yposens B

1. fawo: A (2;-1;0),B(=3;2; 1),
C(11;4).

Haimu: D (x;y;2)| 4B = CD.

Pewenue:

4B {-5,3;1} = CD {x-

1524},

x-1=5 y=1=3 z-4=1

»D(~4; 4;5).
x=-4 y=4 z-5 e )
2. fano: a = i-27, b (204} p =

=3a - % b u ¢ {8; m; n} xonnuueapus.
Haiimu: m; n.
Pewene: 1) afl:~2;0}; b(-2;0,4).
2) p=3a -% b=(3-60)+ (1,0;
-2} = {4;-6;-2}.
P62

& min}
4=k8

3) xonmueapi, p=k-c .

1. Jano: 4 (2;-1;0), B(-3;2; 1),

(s 1;4).
Haimu: D (x; y;2) | 4C = DB.
Peuente
4C (-1:2,4) = DB {-3-x: 235 1-2),
“3-x=-1 2-y=2 1-z=4
x

i-27,b(204 p =

@ =3} u ¢ {m; 8 n} xonmmeapt,
Haiimu: m; n.

Pewenue: 1) afl;~2;0}; b(-2;0;4} .
2) p=2a-3b={2-4;0} + (6;0;

-12 ~4;-12).
P& —4-12 - .
3  conmcaprs, 7= k-¢
o m;8;m)
—4=k-
8 gelm _2=-l,
r=-L 2 .
2 m=-16 n=24
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3. Aano: A (6;-1;0), B (0; 3;-2),

@ 1;-1).

Hoxazame: 4; B; C nexa ua oawofi nps-
Mol Karas M3 HIX IEHT MexIy AByMs

ApYTHMH.
Pewenue:
BG4, 1 LT,
ACt-32-13 2 2
C nexarr wexcy 4 v B.
4 B

3. fano: 4 (0; 0;-1), B(5;-3; 1),
C(5;3;-3).
Roxasams: 4; B; C nexar ua onsofi np-
MO, Kakas 13 HHX ICKHT MEXCAY ABYMA
Ipyrisi.
Pewenue:
4B5;-3,2)
AC-5,3%-2)
A nexarr mexty Cu B.

B, 4, c

k=-1, AC=4B,




